
ARTICULATIONS
SÉRIE

C

1/9



ARTICULATIONS C

2/9

Compensateur d’alignementCH

FMC Chape mâle de tige

RH Chape rotulée de tige

CRO Chape de tige rotulée oscillante

ET Ecrou de tige

TPH Palier de tourillon

1

2

3

4

5

6

7

PC Plaque de fixation

8

FC Chape femelle de tige

EQC Equerre de fixation

CFC...A Chape femelle

Chape mâleCMC

CMEC Chape mâle d'equerre

TC / T Tourillon12

9

10

11

13

c

2/9

ARTICULATIONS



ARTICULATIONS C

3/9

Réf. Ø A A1 B B1 C D
h11

d1
h11

E
h8

G H L1 J L2 K L3 L n Poids (g)

FC032 25-32 M10x1,5 28 18 25 36 11 8 8 22 22 36 20 10 45 41 14 16 94

FC050 40-50 M16x1,5 44 26 40 51 18 12 12 36 26 50 26 12 64 60 17 25 253

FC080 63-80 M20x1,5 53 34 49 63 22 16 16 45 34 63 30 15 80 74 18,5 33 530

FC125 100-125 M27x2 73 42 69 85 30 20 20 63 42 81 45 19 105 98 30 40 1110

Réf. Ø A F M P Q
h8

S T U K Poids (g)

FMC032 25-32 M10x1,5 20 11 22 8 6 25 45 36 -

FMC050 40-50 M16x1,5 30 18 32 12 10 34 64 51 -

FMC080 63-80 M20x1,5 36 22 36 16 12 41 80 63 -

FMC125 100-125 M27x2 50 30 45 20 17,5 58 105 85 -

FMC200 160-200 M36x2 70 40 63 25 20 81 140 115 -

1.87.2

U

K

M

P

T
F

P
A

Q
25 ÷ 200 CNOMO FM..CN

Accessori stelo per cilindri
Forcelle maschio a norme CNOMO

Dati tecnici

Tipo Descrizione Materiali

FM..CN Forcella maschio. Fornita con perno e seeger.
Acciaio zincato bianco

FMN..CN* Forcella maschio. Fornito il solo corpo della forcella.

Descrizione Sigla

Versioni speciali a richiesta /S

Varianti

* Per la codifica delle forcelle FMN..CN, contattare il reparto commerciale;

Per cilindro 
Ø mm.

Codice Articolo A (filetto)
F M P Q

h8
S T U K Peso 

(g)

25-32 041041 FM10CN M10x1,5 20 11 22 8 6 25 45 36 -
40-50 041042 FM16CN M16x1,5 30 18 32 12 10 34 64 51 -
63-80 041044 FM20CN M20x1,5 36 22 36 16 12 41 80 63 -
100-125 041046 FM27CN M27x2 50 30 45 20 17,5 58 105 85 -
160-200 041048 FM36CN M36x2 70 40 63 25 20 81 140 115 -

Dimensioni

Caratterisitche

Alesaggi Ø

S a 45°

Tipo

1.87.1

25 ÷ 200 CNOMO

25 ÷ 125 CNOMO

J

E

B1
G

A1

H

C

L

K

D

n

B
A

d1

L2

L1
L3

J

E

GH

C

L

K

D

n

B
A

d1
FFP..CN

FF..CN

Accessori stelo per cilindri
Forcelle femmina a norme CNOMO

Dati tecnici

Tipo Descrizione Materiali

FF..CN Forcella femmina. Fornita con clip. Acciaio zincato bianco

Per cilindro 
Ø mm.

Codice Articolo A (filetto)
A1 B B1 C D

h11
d1
h11

E
h8

G H L1 J L2 K L3 L n Peso 
(g)

25-32 041081 FF10CN M10x1,5 28 18 25 36 11 8 8 22 22 36 20 10 45 41 14 16 94
40-50 041082 FF16CN M16x1,5 44 26 40 51 18 12 12 36 26 50 26 12 64 60 17 25 253
63-80 041084 FF20CN M20x1,5 53 34 49 63 22 16 16 45 34 63 30 15 80 74 18,5 33 530
100-125 041086 FF27CN M27x2 73 42 69 85 30 20 20 63 42 81 45 19 105 98 30 40 1110

Dimensioni

Descrizione Sigla

Versioni speciali a richiesta /S

Varianti

* Per la codifica delle forcelle FFN..CN, contattare il reparto commerciale;

Per cilindro 
Ø mm.

Codice Articolo A (filetto)
B C D

h11
d1
h11

E
h8

G H J K L n Peso 
(g)

25-32 041106 FFP10CN M10x1,5 18 36 11 8 8 22 22 20 45 14 16 94
40-50 041105 FFP16CN M16x1,5 26 51 18 12 12 36 26 26 64 17 25 253
63-80 041097 FFP20CN M20x1,5 34 63 22 16 16 45 34 30 80 18,5 33 530
100-125 041087 FFP27CN M27x2 42 85 30 20 20 63 42 45 105 30 40 1110
160-200 041088 FFP36CN M36x2 50 115 40 25 25 80 50 75 140 45 - 2160

Dimensioni

Dati tecnici

Tipo Descrizione Materiali

FFP..CN Forcella femmina. Fornita con perno e seeger. 
Acciaio zincato bianco

FFN..CN* Forcella femmina. Fornito il solo corpo della forcella.

Descrizione Sigla

Versioni speciali a richiesta /S

Varianti

Caratterisitche

Alesaggi Ø Tipo

Caratterisitche

Alesaggi Ø Tipo

FC

FMC…



ARTICULATIONS C

4/9

c

4/9

ARTICULATIONS

Référence

RI032
RH063
RH100

RH125

RH200

B C1 D1 D2 D3a°Ø

25-32

40-50

63-80

100-125

160-200

13

15

14

17

19

14

21

25

27

43

10,5

15

18

25

28

ØD

10

16

20

30

35

28

42

50

70

80

M10x1,5

M16x1,5

M20x1,5

M27x2

M36x2

DK

19,05

28,57

34,92

50,8

57,15

12,9

19,3

24,3

34,8

37,7

D4

15

22

27,5

40

46

D5

19

27

34

50

58

H1

43

64

77

110

125

L3

20

28

33

51

56

L4

57

85

102

145

165

6,5

L5

8

10

15

17

L7

15

23

27

36

41

W

17

22

30

41

50

RH

B

M

CH
F

A

A
G

D

C

E

CH1

K

H

L ß°

CH

B C D E ØFAØ ØGRéférence ØH K L M ß° CH CH1charge max poussé
/ traction

100-125 147 5913,5 71 -54CH125 M27x2 60 55 - 40 - 24 32 - 1600

25-32 M10x1,5 73 215 34 1420CHI032 32 30 2 20 10 12 19 5000 220
40-50 M16x1,5 108 33,58 54 2232CH063 45 41 2 32 10 19 30 10000 660
63-80 M20x1,5 122 33,59 54 2240CH100 45 41 2 40 10 19 30 10000 700

160-200 241 5614 125 -72CH200 M36x2 80 75 - 40 - 36 50 - 5100

poids (g)

L

dk d

B

C1

A 

d

a°
L

d

d4

L

h
L

1 2 3

3

1

5

2

7

1
4

 0 
-0.12
0

d5W

1.90.1

8 ÷ 320 

a°

2 31

RF..SE

B

C1
d2

d1ddk

A

W
d4

d5

L3

L5

L7

L4

h1

 0 
-0.120

Accessori stelo per cilindri
Snodi - Teste a snodo

Dati tecnici

Tipo Descrizione Temperature

RF..SE Snodi. Testa a snodo (DIN 648K) autolubrificante esente da manutenzione, con filetto femmina. -30°C ÷ +150°C

Per cilindri 
ISO Ø mm.

Codice Articolo d 
h6 (filetto)

A 
h7

B C1 d1 d2 d4 d5 dk h1 L3 L4 L5 L7 W a° Carico 
statico
(daN)

Peso 
(g)

8-10 041551 RF5SE M4 5 8 6 7,7 18 9 11 11,11 27 10 36 4 10 9 13 600 20
12-16 041552 RF6SE M6 6 9 6,75 8,9 20 10 13 12,70 30 12 40 5 11 11 13 700 25
20 041553 RF8SE M8 8 12 9 10,4 24 12,5 16 15,88 36 16 48 5 13 14 14 1200 47
25-32 041554 RF10SE M10x1,25 10 14 10,5 12,9 28 15 19 19,05 43 20 57 6,5 15 17 13 1400 88
40 041555 RF12SE M12x1,25 12 16 12 15,4 32 17,5 22 22,23 50 22 66 6,5 17 19 13 1900 140
50-63 041557 RF16SE M16x1,5 16 21 15 19,3 42 22 27 28,58 64 28 85 8 23 22 15 4800 250
80-100 041559 RF20SE M20x1,5 20 25 18 24,3 50 27,5 34 34,93 77 33 102 10 27 30 14 5200 430
125 041562 RF30SE M27x2 30 37 25 34,8 70 40 50 50,80 110 51 145 15 36 41 17 10800 1200
160-200 041563 RF35SE M36x2 35 43 28 37,7 80 46 58 57,15 125 56 165 17 41 50 19 12400 1959
250 041571 RF40SE M42x2 40 49 33 45,2 91 53 65 66,67 142 60 187,5 19 45 55 17 - -
320 041572 RF50SE M48x2 50 60 45 56,6 117 65 75 82,50 160 65 218,5 23 58 65 12 - -

Dimensioni

Descrizione Sigla

Filetto sinistro S
Versioni speciali a richiesta /S

Varianti

Materiali standard

Posizione Descrizione Materiale

1 Corpo Acciaio zincato/nichelato

2 Sfera Acciaio temprato, rettificato e lucidato

3 Anello esterno Bronzo autolubrificante / PTFE

Nota: fornibili anche in versione con passo grosso e in ulteriori misure non standard. Per disponibilità e codici, contattare il reparto commerciale.

Caratterisitche

Alesaggi Ø 8139 Tipo

1.90.1

8 ÷ 320 

a°

2 31

RF..SE

B

C1
d2

d1ddk

A

W
d4

d5

L3

L5

L7

L4

h1

 0 
-0.120

Accessori stelo per cilindri
Snodi - Teste a snodo

Dati tecnici

Tipo Descrizione Temperature

RF..SE Snodi. Testa a snodo (DIN 648K) autolubrificante esente da manutenzione, con filetto femmina. -30°C ÷ +150°C

Per cilindri 
ISO Ø mm.

Codice Articolo d 
h6 (filetto)

A 
h7

B C1 d1 d2 d4 d5 dk h1 L3 L4 L5 L7 W a° Carico 
statico
(daN)

Peso 
(g)

8-10 041551 RF5SE M4 5 8 6 7,7 18 9 11 11,11 27 10 36 4 10 9 13 600 20
12-16 041552 RF6SE M6 6 9 6,75 8,9 20 10 13 12,70 30 12 40 5 11 11 13 700 25
20 041553 RF8SE M8 8 12 9 10,4 24 12,5 16 15,88 36 16 48 5 13 14 14 1200 47
25-32 041554 RF10SE M10x1,25 10 14 10,5 12,9 28 15 19 19,05 43 20 57 6,5 15 17 13 1400 88
40 041555 RF12SE M12x1,25 12 16 12 15,4 32 17,5 22 22,23 50 22 66 6,5 17 19 13 1900 140
50-63 041557 RF16SE M16x1,5 16 21 15 19,3 42 22 27 28,58 64 28 85 8 23 22 15 4800 250
80-100 041559 RF20SE M20x1,5 20 25 18 24,3 50 27,5 34 34,93 77 33 102 10 27 30 14 5200 430
125 041562 RF30SE M27x2 30 37 25 34,8 70 40 50 50,80 110 51 145 15 36 41 17 10800 1200
160-200 041563 RF35SE M36x2 35 43 28 37,7 80 46 58 57,15 125 56 165 17 41 50 19 12400 1959
250 041571 RF40SE M42x2 40 49 33 45,2 91 53 65 66,67 142 60 187,5 19 45 55 17 - -
320 041572 RF50SE M48x2 50 60 45 56,6 117 65 75 82,50 160 65 218,5 23 58 65 12 - -

Dimensioni

Descrizione Sigla

Filetto sinistro S
Versioni speciali a richiesta /S

Varianti

Materiali standard

Posizione Descrizione Materiale

1 Corpo Acciaio zincato/nichelato

2 Sfera Acciaio temprato, rettificato e lucidato

3 Anello esterno Bronzo autolubrificante / PTFE

Nota: fornibili anche in versione con passo grosso e in ulteriori misure non standard. Per disponibilità e codici, contattare il reparto commerciale.

Caratterisitche

Alesaggi Ø 8139 Tipo

Réf. Ø d
h6

(filet)

A 
h7

B C1 d1 d2 d4 d5 dk h1 L3 L4 L5 L7 W a° Poids
(g)

RI032 25-32 M10x1,5 10 14 10,5 12,9 28 15 19 19,05 43 20 57 6,5 15 17 13 88

RH063 40-50 M16x1,5 16 21 15 19,3 42 22 27 28,58 64 28 85 8 23 22 15 250

RH100 63-80 M20x1,5 20 25 18 24,3 50 27,5 34 34,93 77 33 102 10 27 30 14 430

RH125 100-125 M27x2 30 37 25 34,8 70 40 50 50,80 110 51 145 15 36 41 17 1200

RH200 160-200 M36x2 35 43 28 37,7 80 46 58 57,15 125 56 165 17 41 50 19 1959
 

Réf. Ø A B C D E ØF ØG ØH K L M ß° CH CH1 poids 
(g)

CHI032 25-32 M10x1,5 73 20 5 34 14 21 32 30 2 20 10 12 19 220

CH063 40-50 M16x1,5 108 32 8 54 22 33,5 45 41 2 32 10 19 30 660

CH100 63-80 M20x1,5 122 40 9 54 22 33,5 45 41 2 40 10 19 30 700

CH125 100-125 M27x2 147 54 13,5 71 - 59 60 55 - 40 - 24 32 1600

CH200 160-200 M36x2 241 72 14 125 - 56 80 75 - 40 - 36 50 5100

RH
c

4/9

ARTICULATIONS

Référence

RI032
RH063
RH100

RH125

RH200

B C1 D1 D2 D3a°Ø

25-32

40-50

63-80

100-125

160-200

13

15

14

17

19

14

21

25

27

43

10,5

15

18

25

28

ØD

10

16

20

30

35

28

42

50

70

80

M10x1,5

M16x1,5

M20x1,5

M27x2

M36x2

DK

19,05

28,57

34,92

50,8

57,15

12,9

19,3

24,3

34,8

37,7

D4

15

22

27,5

40

46

D5

19

27

34

50

58

H1

43

64

77

110

125

L3

20

28

33

51

56

L4

57

85

102

145

165

6,5

L5

8

10

15

17

L7

15

23

27

36

41

W

17

22

30

41

50

RH

B

M

CH
F

A

A
G

D

C

E

CH1

K

H

L ß°

CH

B C D E ØFAØ ØGRéférence ØH K L M ß° CH CH1charge max poussé
/ traction

100-125 147 5913,5 71 -54CH125 M27x2 60 55 - 40 - 24 32 - 1600

25-32 M10x1,5 73 215 34 1420CHI032 32 30 2 20 10 12 19 5000 220
40-50 M16x1,5 108 33,58 54 2232CH063 45 41 2 32 10 19 30 10000 660
63-80 M20x1,5 122 33,59 54 2240CH100 45 41 2 40 10 19 30 10000 700

160-200 241 5614 125 -72CH200 M36x2 80 75 - 40 - 36 50 - 5100

poids (g)

L

dk d

B

C1

A 

d

a°
L

d

d4

L

h
L

1 2 3

3

1

5

2

7

1
4

 0 
-0.12
0

d5W



ARTICULATIONS C

5/9

c

5/9

ARTICULATIONS

CRO

d d2 d3 G1 G2d1Ø

40-50

63-80

M16x1,5

M20x1,5

16

20

L

112

133

44

50

23

25

25,5

29

22

27

Référence

CRO063

CRO100

L1

50

63

L2

8

10

L3

27

38

R1

22

27,5

R2

27

34

R3

40

45

S1

19

24

S2

22

30

a

11

7,5

poids (g)

361

575

2 3 1

d2  d1

S1

G1

d

G2
L

L1

R1

L3

L2

d1 S1

R2   R3 d3

a

a

ET

L CH Poids (g)ARéférence

M10x1,5 6 8,517ETI032
M16x1,5 8 2024ET063
M20x1,5 9 3430ET100
M27x2 12 8741ET125

M36x2 14 18455ET200

S

CH

L

Réf. Ø d1 d d2 d3 G1 G2 L L1 L2 L3 R1 R2 R3 S1 S2 a poids (g)
CRO063 40-50 M16x1,5 16 22 44 23 25,5 112 50 8 27 22 27 40 19 22 11 361

CRO100 63-80 M20x1,5 20 27 50 25 29 133 63 10 38 27,5 34 45 24 30 7,5 575

c

5/9

ARTICULATIONS

CRO

d d2 d3 G1 G2d1Ø

40-50

63-80

M16x1,5

M20x1,5

16

20

L

112

133

44

50

23

25

25,5

29

22

27

Référence

CRO063

CRO100

L1

50

63

L2

8

10

L3

27

38

R1

22

27,5

R2

27

34

R3

40

45

S1

19

24

S2

22

30

a

11

7,5

poids (g)

361

575

2 3 1

d2  d1

S1

G1

d

G2
L

L1

R1

L3

L2

d1 S1

R2   R3 d3

a

a

ET

L CH Poids (g)ARéférence

M10x1,5 6 8,517ETI032
M16x1,5 8 2024ET063
M20x1,5 9 3430ET100
M27x2 12 8741ET125

M36x2 14 18455ET200

S

CH

L

Réf. Ø A L CH Poids (g)
ETI032 25-32 M10x1,5 6 17 8,5

ET063 40-50 M16x1,5 8 24 20

ET100 63-80 M20x1,5 9 30 34

ET125 100-125 M27x2 12 41 87

ET200 160-200 M36x2 14 55 184



ARTICULATIONS C

6/9

c

6/9

ARTICULATIONS

CFC...A

Référence

CFC040...A
CFC032...A

CFC050...A
CFC063...A

CFC080...A

CFC100...A
CFC125...A

CFC160...A
CFC200...A

B C ØD E FAØ

32

40

50

63

80

100
125

160

200

45

52

65

75

95

115

140

180

220

8

8

10

10

12

12

16

20

20

33

40

49

59

75

90

110

140

175

ØJ

25

32

32

45

45

55

55

65

65

18

24

26

30

32

37

41

55

55

8

12

12

16

16

20

21

25

25

ØI

8

12

12

16

16

20

20

25

25

7

7

9

9

11

11

14

18

18

G

26

33

33

47

47

57

57

72

72

H

45

52

65

75

95

115

140

180

220

ØEK

8

12

12

16

16

20

21

25

25

L

52

61

74

85

105

126

151

191

233

EL

46

53

66

76

96

116

141

181

223

5

8

8

12

12

ØK

15

15

19

19

LB

0,8

1,2

1,4

1,4

1,6

1,6

2

2

1,2

L A

L
CM

A D

S

Z

H

R

G

Z XD + course

Référence

CMC050

CMC032

CMC080

CMC125
CMC200

B C D E ØF GAØ ØH ØJ

32 40 25 8 8- 7 1828 8

40-50 52 32 10 1216 9 2638 12

63-80 75 46 12 1625 11 3454 16

100-125 115 56 16 2032 14 4190 20

160-200 180 71 20 2543 18 55150 25

CMC

A C

B
D

G

H
E

M

F L

XD + course H

c

6/9

ARTICULATIONS

CFC...A

Référence

CFC040...A
CFC032...A

CFC050...A
CFC063...A

CFC080...A

CFC100...A
CFC125...A

CFC160...A
CFC200...A

B C ØD E FAØ

32

40

50

63

80

100
125

160

200

45

52

65

75

95

115

140

180

220

8

8

10

10

12

12

16

20

20

33

40

49

59

75

90

110

140

175

ØJ

25

32

32

45

45

55

55

65

65

18

24

26

30

32

37

41

55

55

8

12

12

16

16

20

21

25

25

ØI

8

12

12

16

16

20

20

25

25

7

7

9

9

11

11

14

18

18

G

26

33

33

47

47

57

57

72

72

H

45

52

65

75

95

115

140

180

220

ØEK

8

12

12

16

16

20

21

25

25

L

52

61

74

85

105

126

151

191

233

EL

46

53

66

76

96

116

141

181

223

5

8

8

12

12

ØK

15

15

19

19

LB

0,8

1,2

1,4

1,4

1,6

1,6

2

2

1,2

L A

L
CM

A D

S

Z

H

R

G

Z XD + course

Référence

CMC050

CMC032

CMC080

CMC125
CMC200

B C D E ØF GAØ ØH ØJ

32 40 25 8 8- 7 1828 8

40-50 52 32 10 1216 9 2638 12

63-80 75 46 12 1625 11 3454 16

100-125 115 56 16 2032 14 4190 20

160-200 180 71 20 2543 18 55150 25

CMC

A C

B
D

G

H
E

M

F L

XD + course H

Ref. Ø A L D H CM S R Z G XD Poids (g)
CFC032A 32 33 45 7 8 26 25 8 18 8 98 38
CFC040A 40 40 52 7 8 33 32 12 24 12 134 58
CFC050A 50 49 65 9 10 33 32 12 26 12 138 118
CFC063A 63 59 75 9 10 47 45 16 30 16 155 146
CFC080A 80 75 95 11 12 47 45 16 32 16 157 324
CFC100A 100 90 115 11 12 57 55 20 37 20 182 492
CFC125A 125 110 140 14 16 57 55 21 41 20 186 978
CFC160A 160 140 180 18 20 72 65 25 55 25 235 1872
CFC200A 200 175 220 18 20 72 65 25 55 25 235 2800

Ref. Ø. A B C D E F G H L M XD Poids (g)
CMC032 32 40 25 28 - 8 8 7 18 16 26 98 26

CMC050 40
50 52 32 38 16 10 12 9 26 24 38 134

138 56

CMC080 63
80 75 46 54 25 12 16 11 34 36 52 155

157 176

CMC125 100
125 115 56 90 32 16 20 14 41 40 61 182

186 376

CMC200 160
200 180 71 150 43 20 25 18 55 50 80 235 924

 

CFC…A

CMC



ARTICULATIONS C

7/9

c

7/9

ARTICULATIONS

Référence

CMEC050
CMEC032

CMEC080
CMEC125

CMEC200

C D E ØF GBØ

32

40-50

63-80

100-125

160-200

41

52

63

80

111

8

10

13

17

20

25

32

40

50

63

K

25

32

46

56

70

7

9

11

14

18

9

14

14

22

26

ØJ

8

12

16

20

25

20

32

50

70

110

H

18

25

32

40

50

I

32

45

63

90

140

ØL

19,5

26

32

42

54

CMEC

N
O

S

BQ

M

Q
K

L

G

B
H XD + course BK

M

Référence

EQC040
EQC032

EQC050
EQC063

EQC080

EQC100

EQC125
EQC160

EQC200

B C D E FAØ

32

40

50

63

80

100

125

160

200

80

90

110

120

150

170

205

260

300

45

52

65

75

95

115

140

180

220

8

8

10

10

12

12

16

20

20

J

9

9

11

11

14

14

18

22

22

33

40

49

59

75

90

110

140

175

M6

M6

M8

M8

M10

M10

M12,5

M16,5

M16,5

I

69

78

94

104

130

150

180

228

268

25

32

32

45

45

55

55

65

65

G

28

36

45

55

70

90

110

130

170

ØH

9

9

11

11

14

14

18

22

22

ØK

7

7

9

9

11

11

14

18

18

L

32

36

45

50

63

73

91

115

135

ØM

25

32

32

45

45

55

55

65

65

EQC

A S

C

E
A

B

D

M
F

U
V

O

B

F

SA + course

XA + course

CMEC

c

7/9

ARTICULATIONS

Référence

CMEC050
CMEC032

CMEC080
CMEC125

CMEC200

C D E ØF GBØ

32

40-50

63-80

100-125

160-200

41

52

63

80

111

8

10

13

17

20

25

32

40

50

63

K

25

32

46

56

70

7

9

11

14

18

9

14

14

22

26

ØJ

8

12

16

20

25

20

32

50

70

110

H

18

25

32

40

50

I

32

45

63

90

140

ØL

19,5

26

32

42

54

CMEC

N
O

S

BQ

M

Q
K

L

G

B
H XD + course BK

M

Référence

EQC040
EQC032

EQC050
EQC063

EQC080

EQC100

EQC125
EQC160

EQC200

B C D E FAØ

32

40

50

63

80

100

125

160

200

80

90

110

120

150

170

205

260

300

45

52

65

75

95

115

140

180

220

8

8

10

10

12

12

16

20

20

J

9

9

11

11

14

14

18

22

22

33

40

49

59

75

90

110

140

175

M6

M6

M8

M8

M10

M10

M12,5

M16,5

M16,5

I

69

78

94

104

130

150

180

228

268

25

32

32

45

45

55

55

65

65

G

28

36

45

55

70

90

110

130

170

ØH

9

9

11

11

14

14

18

22

22

ØK

7

7

9

9

11

11

14

18

18

L

32

36

45

50

63

73

91

115

135

ØM

25

32

32

45

45

55

55

65

65

EQC

A S

C

E
A

B

D

M
F

U
V

O

B

F

SA + course

XA + courseEQC

Ref. Ø Q BG H K L M N O S R BQ G XD Poids (g)
CMEC032 32 7 20 37 18 8 32 25 41 9 19,5 25 8 98 58

CMEC050 40
50 9 32 54 25 10 45 32 52 14 26 32 12 134

138 144

CMEC080 63
80 11 50 75 32 13 63 40 63 14 32 46 16 155

157 300

CMEC125 100
125 14 70 103 40 17 90 50 80 22 42 56 20 182

186 694

CMEC200 160
200 18 110 154 50 20 140 63 111 26 54 70 25 235 1922

 

Ref. Ø A B C D E F M O S U V XA SA Poids (g)
EQC025 25 28 8 24 7 40 30 50 9 25 27 35 107 134 40
EQC032 32 33 8 28 7 45 32 54 9 25 27 35 107 134 54
EQC040 40 40 8 36 7 52 36 62 9 32 27 35 137 164 70
EQC050 50 49 10 45 9 65 45 77 11 32 35 45 145 180 150
EQC063 63 59 10 55 9 75 50 87 11 45 35 45 160 195 170
EQC080 80 75 12 70 11 95 63 110 14 45 43 55 168 211 354
EQC100 100 90 12 90 11 115 73 130 14 55 43 55 188 231 470
EQC125 125 110 16 110 14 140 91 161 18 55 52 68 197 249 918
EQC160 160 140 20 130 18 180 115 205 22 65 62 82 242 304 2300
EQC200 200 175 20 170 18 220 135 245 22 65 62 92 242 304 3450

 



ARTICULATIONS C

8/9

c

8/9

ARTICULATIONS

PC

B C ØD E F I ØJAØ

32

40

50

63

80

100
125

160

200

80

90

110

120

150

170
205

260

300

45

52

65

75

95

115
140

180

220

8

8

10

10

12

12
16

20

20

9

9

11

11

14

14
18

22

22

33

40

49

59

75

90
110

140

175

M6

M6

M8

M8

M10

M10
M12,5

M16,5

M16,5

69

78

94

104

130

150
180

228

268

25

32

32

45

45

55
55

65

65

Référence

PC040
PC032

PC050
PC063
PC080

PC100
PC125

PC160

PC200

ATA

A

AR
AQ AP

AOAV

R

C

AS
D

AS

2F + course

Référence

TC040
TC032

TC050

TC063

TC080

TC100
T125T

T160T

T200T

B C D E ØFAØ

32

40

50

63

80

100
125

160

200

46

59

69

84

102

125
155

190

240

46

59

69

84

102

125
155

190

240

15

20

20

25

25

30
32

40

40

ØJ

25

32

32

45

45

55
55

65

65

12

16

16

20

20

25
25

32

32

15

20

20

25

25

30
30

40

40

ØI

8

12

12

16

16

20
20

25

25

50

63

73

90

108

131
160

200

250

ØG

12

16

16

20

20

25
25

32

32

ØI

6,25

6,25

8,5

8,5

10,5

10,5
12,5

16,5

16,5

ØEK

8

12

12

16

16

20
21

25

25

L

52

61

74

85

105

126
151

191

233

EL

46

53

66

76

96

116
141

181

223

5

8

8

12

12

ØK

15
15

19

19

LB

0,8

1,2

1,4

1,4

1,6
1,6

2

2

1,2

TC / T

AG

AG

AFAE

AH
A
AE

M

R

A

AL

XVmin

XVmax + course

AN

c

8/9

ARTICULATIONS

PC

B C ØD E F I ØJAØ

32

40

50

63

80

100
125

160

200

80

90

110

120

150

170
205

260

300

45

52

65

75

95

115
140

180

220

8

8

10

10

12

12
16

20

20

9

9

11

11

14

14
18

22

22

33

40

49

59

75

90
110

140

175

M6

M6

M8

M8

M10

M10
M12,5

M16,5

M16,5

69

78

94

104

130

150
180

228

268

25

32

32

45

45

55
55

65

65

Référence

PC040
PC032

PC050
PC063
PC080

PC100
PC125

PC160

PC200

ATA

A

AR
AQ AP

AOAV

R

C

AS
D

AS

2F + course

Référence

TC040
TC032

TC050

TC063

TC080

TC100
T125T

T160T

T200T

B C D E ØFAØ

32

40

50

63

80

100
125

160

200

46

59

69

84

102

125
155

190

240

46

59

69

84

102

125
155

190

240

15

20

20

25

25

30
32

40

40

ØJ

25

32

32

45

45

55
55

65

65

12

16

16

20

20

25
25

32

32

15

20

20

25

25

30
30

40

40

ØI

8

12

12

16

16

20
20

25

25

50

63

73

90

108

131
160

200

250

ØG

12

16

16

20

20

25
25

32

32

ØI

6,25

6,25

8,5

8,5

10,5

10,5
12,5

16,5

16,5

ØEK

8

12

12

16

16

20
21

25

25

L

52

61

74

85

105

126
151

191

233

EL

46

53

66

76

96

116
141

181

223

5

8

8

12

12

ØK

15
15

19

19

LB

0,8

1,2

1,4

1,4

1,6
1,6

2

2

1,2

TC / T

AG

AG

AFAE

AH
A
AE

M

R

A

AL

XVmin

XVmax + course

AN

PC

TC

Ref. Ø A AP AO R AS AR AQ AT AV C D 2F Poids (g)
PC032 32 33 9 25 6,5 8 45 33 69 80 10,5 6 96 158
PC040 40 40 9 32 6,5 8 52 40 78 90 10,5 6 126 206
PC050 50 49 11 32 9 10 65 49 94 110 13,5 8 130 424
PC063 63 59 11 45 9 10 75 59 104 120 13,5 8 145 504
PC080 80 75 14 45 10,5 12 95 75 130 150 16,5 10 149 1046
PC100 100 90 14 55 10,5 12 115 90 150 170 16,5 10 169 1480
PC125 125 110 18 55 13,5 16 140 110 180 205 19 12,5 175 3000
PC160 160 140 22 65 16,5 20 180 140 228 260 24,5 16,5 220 6300
PC200 200 175 22 65 16,5 20 220 175 268 300 24,5 16,5 220 9300

Ref. Ø A AE AL AH AG AF AN R M XV 
min.

XV 
max.

Poids 
(g)

TC032F 32 33 46 15 12 12 50 37 1 M6 32,5 47,5 130
TC040F 40 40 59 20 16 16 63 46 1,5 M6 41 69 306
TC060F 50 49 69 20 16 16 73 56 1,6 M8 45 65 370
TC063F 63 59 84 25 20 20 90 69 1,6 M8 52,5 72,5 702
TC080F 80 75 102 25 20 20 108 87 1,6 M10 52,5 72,5 894
TC100F 100 90 125 30 25 25 131 107 2 M10 57 88 1590
TC125F 125 110 155 32 25 25 160 133,5 2 M12 58 87 2600
TC160F 160 140 190 40 32 32 200 171 2,5 M16 67 113 4300
TC200F 200 175 240 40 32 32 250 211 2,5 M16 68 112 7450



ARTICULATIONS C

9/9

c

9/9

ARTICULATIONS

TPH

Référence

TPH050
TPH032

TPH080
TPH125

TPH200

FK FN f LA NHCØ

32

40-50

63-80

100-125

160-200

10,5

12

13

16

22,5

15

18

20

25

30

30

36

40

50

60

ØHB

6,6

9

11

14

18

7

9

11

13

17

18

21

23

28,5

40

ØCR

12

16

20

25

32

1

1,6

1,6

2

2,5

ØA

11

15

18

20

26

ØB

22

28

32

39

45

TH

32

36

42

50

60

UL

46

55

65

75

92

R

S
C
A

T
U

E

P

M
L

Ref. Ø. A M R P C S L U T E Poids (g)
TP032 32 46 18 30 15 32 12 10,5 11 6,6 7 100

TP050 40
50 55 21 36 18 36 16 12 15 9 9 150

TP080 63
80 65 23 40 20 42 20 13 18 11 11 234

TP125 100
125 75 28,5 50 25 50 25 16 20 14 13 435

TP200 160
200 92 40 60 30 60 32 22,5 26 18 17 850

TPH


